

ANDREJ PLENKOVIĆ, ŠEF HDZ-a, ČETIRI DANA PRIJE KONAČNOG IZBORNOG OBRAČUNA:

Mi nudimo boljitak, a Milanović

Uvjeran sam da će birači poručiti 'Ne' potrošenoj SDP-ovoj koaliciji s istim ljudima i neostvarenim programom. Reći će 'Da' novom HDZ-u koji nastupa s programskom kampanjom usmjerenom na boljitak



Andrej Plenković okružen pristašama u pučkom kolu

POBIJEDIT ĆEMO

PIŠE MARINA KARLOVIĆ-SABOLIĆ

HDZ je pod vodstvom Andreja Plenkovića uspio napraviti veliki come back. Još u srpnju ovoj je stranci prijetila prava izborna katastrofa, no već koncem kolovoza HDZ se po rejtingu potpuno približio SDP-u. Plenković je uvjeren da njegova stranka može i više: da može u posljednjih pet dana kampanje napraviti obrat i u fotofinišu izborne utrke preteći SDP u ukupnom broju mandata.

- Naravno da možemo. Pobijedit ćemo. HDZ ima izvršne kandidate koji su spremni vjerodostojno provoditi naš izborni program utemeljen na znanstvenoj podlozi. Promijenili smo HDZ, koji je čvrsto profiliran na desnom centru i okrenut prema budućnosti, a sada je vrijeme da donesemo promjene Hrvatskoj. Uvjeran sam da će birači na izborima u nedje-

lju poručiti jasno "Ne" staroj i potrošenoj SDP-ovoj koaliciji s istim ljudima i istim neostvarenim programom. Hrvatski ljudi će reći "Da" novom HDZ-u koji nastupa afirmativnom i programskom kampanjom usmjerenom na boljitak i koji će pod mojim vodstvom formirati stabilnu parlamentarnu većinu i Vladu.

Agresivna retorika

Zašto bi netko u Splitu, Zadru ili Zagrebu trebao glasati za vas, a ne Milanovića?

- Radi se o jednostavnom izboru između dva potpuno različita kandidata. Drago mi je što moja politika okupljanja i fokusa na gospodarske teme pridonosi potpunoj promjeni političke kulture i novoj vrsti dijaloga u Hrvatskoj, posebno u usporedbi s prošlogodišnjom kampanjom. S druge strane, imate kvazisocijaldemokrata Milanovića koji umjesto sadržaja glu-

mi domoljublje i agresivnom retorikom skreće pozornost s bitnih tema, a besramno se dotiče i obitelji političkih protivnika. Ako se birači opredijele za lijevu koaliciju, odabiru nastavak politike neuspješne Kukuriku vlade koja je Hrvatskoj oduzela četiri godine razvoja i u čijem mandatu je smanjen broj zaposlenih, povišena stopa PDV-a s 23 na 25 posto, oko 100 tisuća mladih je napustilo Hrvatsku, broj blokiranih se povećao za više od 100 tisuća, dva puta je smanjen kreditni rejting, a sve je to plaćeno povećanjem javnog duga za 80 milijardi kuna. Milanović je bio pokretač besplodnih ideoloških borbi u društvu. Odstupio je od ranijeg konsenzusa, ukinuvši pokroviteljstvo nad Bleiburgom, a donošenjem tzv. lex Perković dva dana prije članstva u EU želio je zaštititi one koji su sudjelovali u državnom terorizmu bivših jugoslavenskih službi nad pri-

padnicima hrvatske emigracije. Takav ne zasluhuje novo povjerenje birača.

Vi ste odmjereniji političar, Milanović je prekaljeni fajter. Je li u stilu jedina razlika između vas dvojice?

- Ključna je razlika sadržaj i bit političkog djelovanja. Velika većina građana uvidjela je kako dosljedno promičem ono što mislim i za što se zauzimam, da stojim iza svojih riječi, da sam ustrajan u svojim

načelima, vrijednostima te viziji demokratskog i gospodarskog napretka Hrvatske. S druge strane, Milanović iz dana u dan sam sebe demantira, mijenja stajališta, ruši vrijednosti koje je do jučer zastupao, neodgovorno napada, nepristojno vrijeđa pa se posipa pepelom - sve to ovisno o osobnom raspoloženju i dnevopolitikantskim potrebama. Razlika je to, ukoliko, između državnosti, europskih standarda, vjero-

dostojnosti i odgovornosti te s druge strane neodgovornosti i ponašanja nedostojnog predsjednika vlade. Ponavljam, niskost i provokacije znak su slabosti i gubitničke nerbove.

Predsjednik SDP-a, bar kako sada stvari stoje, bježi od daljnjih televizijskih sučeljanja. Što je, po vašem mišljenju, razlog za to?

- Vidite i sami koliki je Milanović „fajter“. Već godinu dana inzistira na televizijskom

ić lažno domoljublje

Hajduk ne smije trpjeti

●● HDZ je u svom programu odredio hrvatski sport kao rastuću gospodarsku granu, važnu za odgoj i zdravlje mladih ljudi, a koja je izuzetno pridonijela prepoznatljivosti Hrvatske na globalnoj razini. Sport nas uči kompetitivnosti, timskom duhu i fer ponašanju. Zakon o sportu je na snazi i buduća HDZ-ova Vlada će osigurati njegovu provedbu. Uredit ćemo financijsku odgovornost sportskih klubova i saveza te njihovo poslovanje učiniti transparentnijim. Sport treba generirati pozitivnu atmosferu i ne smije biti povod za poticanje razlika "sjevera i juga Hrvatske" ili za nezadovoljstvo bilo kojeg kluba, osobito ne Hajduka, našeg sportskog ponosa s velikom tradicijom.



Predsjednik HDZ-a sa svojim najjačim adutima u Dalmaciji

sučeljavanju, a sada očito sam smatra da je na sučeljavanju na HTV-u doživio poraz i shvaća kako bi novi TV dvoboj dodatno narušio njegov rejting i potvrdio uzlazni trend HDZ-a.

Tvrdite da ćete transformirati HDZ i promijeniti Hrvatsku. Na što točno ciljate?

- Činjenica da je 98.300 članova dalo podršku mom programu na unutarstranačkim izborima, jasan je znak spremnosti HDZ-a za promjenu. Kao što je bio i u Domovinskom ratu i procesu pristupanja Europskoj uniji i NATO-u, HDZ će i u ovoj etapi predvoditi Hrvatsku te je učiniti uspješnom državom i ostvariti viziju gospodarskog rasta, zapošljavanja i socijalne uključenosti. Uspjeli

smo vratiti sadržaj u politiku, a istodobno smo izbjegli ponovna ukopavanja u ideološke rovove. Na Milanovićevu žalost. On je nastavio sa zastarjelom retorikom nesvjestan da je HDZ prešao na novu razinu, otišao sa svojim rješenjima u europsku budućnost Hrvatske u kojoj ćemo sljedećih nekoliko izbornih ciklusa čekati da nam se pridruži neki drugi, transformirani SDP s drugim vodstvom.

Jeste li spremni prihvatiti uvjete koje je postavio Most?

- Već sam istaknuo kako sam otvoren za suradnju s MOST-om. Ne osjećam nikakvu odgovornost za ranije nesuglasice, a javnim putem sam apelirao da do toga ne

dode. Odgovaram za HDZ nakon 17. srpnja, a držim da sam svojim političkim i profesionalnim djelovanjem u Hrvatskom saboru, Europskom parlamentu i ranije u diplomaciji pokazao da se čvrsto i vjerodostojno zalažem za hrvatske interese. Stoga s MOST-om i drugim partnerima želim graditi buduću suradnju na temelju cjelovitog radnog programa Vlade za četiri godine, u okviru kojeg ćemo razgovarati i o njihovim zahtjevima. Protiv sam eksperimenata ili ucjena jer hrvatski narod očekuje stabilnu i funkcionalnu vladu koja će upravljati zemljom sljedeće četiri godine.

Protiv velike koalicije

Ako se pregovori s Mostom ne budu odvijali u dobrom smjeru, je li izlaz velika koalicija?

- Ne. HDZ je odlučno protiv velike koalicije. Hrvatska je ostvarila sve svoje strateške ciljeve i ne nalazi se ni u kakvoj ratnoj ili vanjskoj ugrozi da bi joj bila potrebna velika koalicija. Krenuo sam u ovu izbornu utakmicu s ciljem da pobijedimo, a da HDZ sigurno bude stranka koja će osvojiti najveći broj mandata. U takvoj poziciji želimo postići dogovor nakon izbora s potencijalnim partnerima na osnovi programske, ali i svjetonazorske sličnosti.

Manji računi za struju

●● - Našim građanima želimo dati više prostora za potrošnju i kvalitetniji životni standard. Promjene poreza na dohodak, od povećanja osobnog odbitka na 3750 kuna do smanjenja najviše stope poreza na dohodak na 36 posto, značit će za one koji rade mjesečno veća primanja. Smanjenje PDV-a s 25 na 23 posto znači jeftinije cijene u dućanima. Računi za struju će značajno pasti jer PDV na isporuku struje smanjujemo s 25 na 13 posto. Posebno će se to osjetiti zimi u Dalmaciji kad krene sezona grijanja. Manjim PDV-om od 13 posto na dječje potrepštine osigurat ćemo roditeljima da manje potroše na te proizvode. Umirovljenicima ćemo omogućiti dostojanstven život te osigurati povećanje mirovina za 5 posto do kraja mandata, što ćemo kompenzirati gospodarskim rastom. Uvođenjem CRO kartice cijeloj obitelji omogućit ćemo da povoljnije ode na godišnji odmor.

IZBOR16

Što pobjeda donosi Dalmaciji

●● Očekujem 16 mandata u 9. i 10. izbornoj jedinici, koja će i ovaj put dati veliki doprinos ukupnoj izbornoj pobjedi HDZ-a. Pogledajte samo naše izvrsne kandidate koje predvode gradonačelnica Vodica Branka Juričev Martinčev te legendarni general Damir Krstičević. Kampanju za parlamentarne izbore započeli smo na otoku Hvaru, odakle potječe moja obitelj po očevoj strani, dok je moja majka iz Makarske. Stoga sam posebno vezan za Dalmaciju. Ove godine bilježimo rekordnu turističku sezonu, a u našem programu pripremili smo niz mjera za produljenje turističke sezone, veći investicijski val i zapošljavanje novih 15 tisuća ljudi u turizmu. Ponosni smo što naše Jadransko more ima jednu od najkvalitetnijih riba Europe i kontinuirano ćemo pomagati našim ribarima da povećaju proizvodne kapacitete.